

земельный налог остается в бюджетах сельских поселений. С этой точки зрения он очень выгоден администрациям на местах. Однако с выполнением финансовых назначений дело обстоит не всегда гладко. По данным финансового Управления Администрации Лямбирского муниципального района, например, за прошлый год процент выполнения составил 96,4. Недобор выразился в 300 тысяч рублей.

Наибольший вклад в этот отвес внесли Дальнее сельское поселение (прогнозное задание - 236,8 тысяч рублей, выполнение - 170 тысяч. Процент выполнения – 71,8), Лямбирское сельское поселение (прогноз - 2813,1, выполнение - 2015,8 тыс. рублей, процент выполнения – 71,7), Александровское сельское поселение (прогноз - 708,1 тыс. рублей, выполнение – 652,8, 92,2 процента), Болотниковское сельское поселение (прогноз – 431,9 тыс. рублей, собрано — 424,7 тысяч. Процент – 98,3).